
Лукашэнка сустрэнецца сёння з
актывам Гомельскай вобласці

Гомельскі абласны грамадска-культурны цэнтр
21  ліпеня,  Гомель  /Уладзімір  Мацвееў  –  БЕЛТА/.  Прэзідэнт
Беларусі  Аляксандр  Лукашэнка  сустрэнецца  сёння  з  актывам
Гомельскай вобласці. Мерапрыемства пройдзе ў абласным цэнтры,
паведамляе карэспандэнт БЕЛТА.

Раней ужо адбыліся такія сустрэчы з актывамі ўсіх астатніх
абласцей і Мінска.

Плануецца, што ў Гомелі кіраўнік дзяржавы таксама прыме ўдзел
у адкрыцці новай паліклінікі ў адным з мікрараёнаў. Комплекс
уключае ў сябе паліклініку для дзяцей і дарослых. Дзіцячая
частка ўведзена ў эксплуатацыю ў 2014 годзе. Паліклініка для
дарослых  будзе  абслугоўваць  40  тыс.  насельніцтва  трох
мікрараёнаў  абласнога  цэнтра.

БЕЛТА

Моладзь – за ўраджай!
У  рамках  рэспубліканскага  праекта  сёння  на  моладзевай
сельскагаспадарчай  тэхнікі  ААТ  «Птушкафабрыка  «Світанак»
размешчаны  яркія  налепкі  «Моладзевы  экіпаж»  і  «Малады
кіроўца».
У  гарачую  пару  раённая  арганізацыя  Беларускага  таварыства
Чырвонага  Крыжа  забяспечвае  ўсіх  удзельнікаў  жніва  пітной
вадой.

https://gomelisp.gov.by/be/lukashenka-sustrenecca-sjonnya-z-aktyvam-gomelskaj-voblasci/
https://gomelisp.gov.by/be/lukashenka-sustrenecca-sjonnya-z-aktyvam-gomelskaj-voblasci/
https://gomelisp.gov.by/be/moladz-za-radzhaj/




Лукашэнка:  “Славянскі  базар”
у  Віцебску  заўсёды  разбураў
бар’еры  і  ўмацоўваў  дружбу
народаў

Аляксандр Лукашэнка
17 ліпеня, Віцебск /Кар. БЕЛТА/. Беларускі народ ніколі не
пасуе  перад  выклікамі  часу.  Аб  гэтым  Прэзідэнт  Беларусі
Аляксандр  Лукашэнка  заявіў  на  цырымоніі  адкрыцця  ХХIX

https://gomelisp.gov.by/be/lukashenka-slavyanski-bazar-u-vicebsku-za-sjody-razbura-bar-ery-i-maco-va-druzhbu-naroda/
https://gomelisp.gov.by/be/lukashenka-slavyanski-bazar-u-vicebsku-za-sjody-razbura-bar-ery-i-maco-va-druzhbu-naroda/
https://gomelisp.gov.by/be/lukashenka-slavyanski-bazar-u-vicebsku-za-sjody-razbura-bar-ery-i-maco-va-druzhbu-naroda/
https://gomelisp.gov.by/be/lukashenka-slavyanski-bazar-u-vicebsku-za-sjody-razbura-bar-ery-i-maco-va-druzhbu-naroda/


Міжнароднага  фестывалю  мастацтваў  “Славянскі  базар  у
Віцебску”,  перадае  карэспандэнт  БЕЛТА.

Паводле слоў кіраўніка дзяржавы, “Славянскі базар” стаў сэрцам
культурнага  і  духоўнага  адзінства.  І  яно,  падкрэсліў
Прэзідэнт, павінна біцца ў імя галоўнай ідэі, закладзенай у
аснову  фестывалю,  –  “Праз  мастацтва  –  да  міру  і
ўзаемаразумення”.

“Асабліва сёння, калі ўсе краіны і народы знаходзяцца на мяжы
глабальнага геапалітычнага крызісу, перадзелу свету, для нас
жыццёва  важна  захаваць  традыцыю,  якая  аб’ядноўвае  людзей.
Паколькі што б ні адбывалася ў свеце, міжнародны фестываль
“Славянскі базар” заўсёды разбураў бар’еры і ўмацоўваў дружбу
народаў”, – заявіў Аляксандр Лукашэнка.

Прэзідэнт звярнуў увагу, што на фестывальнай сцэне з году ў
год выступалі сотні артыстаў розных нацыянальнасцей, розных
палітычных і рэлігійных поглядаў, з розных дзяржаў. Але, не
зважаючы  на  міжнародныя  канфлікты,  міжнацыянальныя  і
ўнутрыпалітычныя крызісы, тут заўсёды панавалі мір, дружба і
ўзаемаразуменне. “У чым сакрэт? Напэўна, і перш за ўсё – у
культурным  кодзе  славян,  у  агульнай  тысячагадовай  гісторыі
продкаў  сучасных  славянскіх  народаў.  У  ёй  мы  не  знойдзем
фактаў  варварскага  разбурэння  традыцый  і  знішчэння  іншых
цывілізацый.  Ёсць  толькі  стварэнне  і  ўзаемаўзбагачэнне
культур. Мы мірныя людзі, рабілі і будзем рабіць усё прыгожа і
мірна. Таму штогод “Славянскі базар у Віцебску” прыцягвае да
сябе ўдзельнікаў і гасцей з розных куткоў планеты”, – сказаў
кіраўнік дзяржавы.

Аляксандр Лукашэнка ўпэўнены, што і сёння віцебскі амфітэатр



сабраў самых яркіх артыстаў, самых добрых і чулых гледачоў.
Такіх, якія прыходзяць і прыязджаюць на гэта свята па закліку
сэрца.  “Тых,  каго  аб’ядноўвае  шчырая  любоў  да
агульнанацыянальнай славянскай культуры”, – дадаў Прэзідэнт.

Кіраўнік дзяржавы пажадаў гасцям і ўдзельнікам фестывалю, каб
гэтыя дні падарылі ім шмат яркіх эмоцый, а конкурсы адкрылі
новыя імёны ў свеце мастацтва.

У  вёсцы  Заліп’е  прайшоў
сельскі сход
Канструктыўны  фармат  дыялогу,  думкі  і  адкрытая  пазіцыя:  у
Заліп’е  прайшоў  сельскі  сход.  Некалькі  дзясяткаў  вяскоўцаў
сабралася  для  зносін  і  абмеркавання  хвалюючых  пытанняў  з
прадстаўнікамі кіраўніцтва раёна.

Людзі наракалі: вада мае рыжаваты колер, выкарыстоўваць яе
можна толькі з дапамогай прымянення фільтра. Мясцовая жыхарка
Ірына  Сюськіна  распавяла,  што  даўно  ўстанавіла  сістэму
фільтрацыі,  якая  праяўляе  руды  асадак.  Неаднаразова  насіла
ваду для правядзення лабараторнага аналізу якасці вады, вынік
узятых пробаў не паказаў перавышэння ўзроўню жалеза, ды і
астатнія крытэрыі ў рамках нормы. Аднак Ірына Аляксандраўна
кажа, што праблему неабходна ўсё ж вырашаць.

Старшыня Гомельскага райвыканкама Алена Алексіна патлумачыла,
што  разглядаецца  пытанне  падлучэння  вёскі  Заліп’е  да
цэнтралізаванай  сістэме  водазабеспячэння  абласнога  цэнтра.

https://gomelisp.gov.by/be/u-vjoscy-zalip-e-prajsho-selski-shod/
https://gomelisp.gov.by/be/u-vjoscy-zalip-e-prajsho-selski-shod/


Гомельводаканал будзе вырабляць будаўніцтва сетак, да якіх і
будуць падлучацца ўласнікі жылых дамоў. У 2019 годзе вада з
артэзіянскіх крыніц ужо стала паступаць у частку аграгарадкоў
Краснае і Бальшавік.

У  ліку  пытанняў,  якія  абмяркоўваліся  —  якасць  дарожнага
палатна. Адзін з участкаў мясцовай дарогі, дзе маецца друзавая
падсыпка, патрабуе рамонту. На жаль, адразу вырашыць праблемы
з транспартнымі артэрыямі немагчыма, за кароткі прамежак часу
дарожнае  палатно  мясцовых  вуліц  не  стане  ідэальным.  Алена
Алексіна  патлумачыла,  што  за  апошнія  гады  адрамантавана  і
рэканструявана каля 230 участкаў дарог. У 2019-м капітальным
рамонтам ахоплена чатыры дарожных палатна, у рамках бягучага
адрамантавана  15.  Сёлета  фінансаванне  выдзелена  толькі  на
ўтрыманне  дарог.  Пры  наяўных  фінансавых  магчымасцях  сёння
робіцца ўсё магчымае, каб падтрымліваць дарогі ў прыдатным для
выкарыстання  стане  і  выконваць  кропкавыя  рамонты  найбольш
праблемных участкаў.

Калі прывесці прыклад простай арыфметыкі, то адна праходка
грэйдэра  па  ўсіх  сельскіх  вуліцах  з  жвіровым  і  грунтавым
пакрыццём  працягласцю  каля  340  кіламетраў  абыходзіцца  ў
сярэднім 44 тысячы рублёў. З гэтага ж артыкула выдаткаў, якая
прадугледжана на ўтрыманне вулічнай сеткі, фінансуецца ямачны
рамонт, рамонтнае прафіляванне і шэраг іншых работ. Зразумела,
што казаць аб багацці грашовых сродкаў на ўсе гэтыя грамадска
карысныя справы не прыходзіцца.

Вяскоўцаў  цікавіла  і  лёс  невыкарыстоўваемай  маёмасці,  якая
знаходзіцца  ў  Заліп’е,  а  таксама  парадак  прадастаўлення
участкаў  для  ажыццяўлення  дзейнасці  арганізацый,  якія
займаюцца  зборам,  упарадкавана  і  перапрацоўкай  бытавых
адходаў.

Кіраўнік  раёна  патлумачыла,  што  дадзеная  норма  вызначана
пунктам 7 Указа Прэзідэнта ад 27 снежня 2007 года № 667 «аб
канфіскацыі і выдзяленні зямельных участкаў»: даць пляцоўку
можна  без  удзелу  арганізацыі  ў  аўкцыённых  таргах,  але  з



абавязковым грамадскім абмеркаваннем. Таму грамадзяне ў праве
свабодна  выказваць  сваю  пазіцыю»  за  ”  або  “супраць”
прадастаўлення, і меркаванне іх будзе абавязкова ўлічана!

У завяршэнні сустрэчы, мы папрасілі мясцовую жыхарку Ірыну
Сюськину  падзяліцца  меркаваннем  ад  ходу  правядзення  жывога
абмеркавання хвалюючых пытанняў:
– Падобныя сустрэчы-добрая магчымасць агучыць сваю праблему і
атрымаць  адказ.  Пагаджуся,  што  вырашыць  некаторыя  пытанні
адразу  немагчыма:  патрэбны  час,  комплексная  праца  і
фінансаванне.  Галоўнае,  што  кіраўніцтва  раёна  ведае  аб
праблемных  пытаннях,  адкрыта  абмяркоўвае  іх  і  шукае  шляхі
рашэння.





 







Сямейны капітал: што зменіцца
з 1 студзеня 2020 года
З  2015  года  ў  Беларусі  дзейнічае  мера  доўгатэрміновай
падтрымкі-сямейны  капітал.  Права  на  яго  прызначэнне  і
аднаразовую  выплату  дае  нараджэнне  ў  сям’і  трэцяга  або
наступнага дзіцяці. На 1 снежня бягучага года больш за 700
сем’яў адкрылі дэпазітныя рахункі сямейнага капіталу. Аб гэтым
журналісту «Маяка» распавяла намеснік начальніка ўпраўлення па
працы, занятасці і сацыяльнай абароне Гомельскага райвыканкама
Алена Яфрэменка.

Дзеючая  праграма  сямейнага  капіталу  заканчваецца  31  снежня
2019 года. У сувязі з гэтым 18 верасня Прэзідэнтам Беларусі

https://gomelisp.gov.by/be/syamejny-kapital-shto-zmenicca-z-1-studzenya-2020-goda/
https://gomelisp.gov.by/be/syamejny-kapital-shto-zmenicca-z-1-studzenya-2020-goda/


Аляксандрам  Лукашэнкам  было  прынятае  рашэнне  аб  працягу
праграмы на 2020-2024 гады. Прычым яна будзе дапоўнена важнай
навацыяй:

– Цяпер для таго, каб скарыстацца сродкамі, якія ляжаць на
дэпазіце,  трэба  дачакацца  18-годдзя  дзіцяці,  у  сувязі  з
нараджэннем якога быў прызначаны капітал. З 1 студзеня 2020
года такой Умовы ўжо не будзе, і сем’і змогуць датэрмінова
скарыстацца гэтымі сродкамі — – патлумачыла Алена Мікалаеўна.
–  Грошы  можна  будзе  выкарыстоўваць  на  будаўніцтва,
рэканструкцыю або набыццё жылля (калі шматдзетная сям’я мае
патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў), на атрыманне адукацыі на
платнай  аснове  або  на  некаторыя  віды  платных  медыцынскіх
паслуг.

Нагадаем,  праграма  сямейнага  капіталу  з’яўляецца
доўгатэрміновай дзейснай мерай у сістэме дзяржаўнай падтрымкі
шматдзетных сем’яў. З 1 студзеня 2020 года сямейны капітал
усталёўваецца ў Памеры 22,5 тысячы рублёў і прызначаецца пры
нараджэнні  (усынаўленні,  удачарэнні)  трэцяга  або  наступных
дзяцей у перыяд з 1 студзеня 2020 па 31 сьнежня 2024 года.

Выплата будзе ажыццяўляцца ў памеры, які дзейнічае на дату
нараджэння  (усынаўлення,  удачарэння)  трэцяга  або  наступных
дзяцей. Калі сямейны капітал прызначаны па праграме 2015-2019
гадоў, правы на яго прызначэнне ў перыяд 2020-2024 гадоў у
сям’і  не  будзе.  То  бок,  калі  трэцяе  або  наступнае  дзіця
народзіцца ўжо 1 студзеня, сям’я можа прэтэндаваць на новы
памер сямейнага капіталу.

– Калі раней гэта было 10 тысяч даляраў, то цяпер-22,5 тысячы
рублёў.  Для  захавання  пакупніцкай  здольнасці  сямейнага
капіталу ён будзе штогод індэксавацца на індэкс спажывецкіх
цэн  за  мінулы  год,  і  з  1  студзеня  наступнага  года  будзе
зацвярджацца яго новы памер, — адзначыла Алена Яфрэменка.

Важна

Аднаразовая  дзяржаўная  падтрымка  можа  быць  выкарыстана  ў



поўным аб’ёме альбо па частках у безнаяўным парадку, у тым
ліку датэрмінова на платныя медыцынскія паслугі (незалежна ад
даты  прызначэння).  Неабходнасць  у  гэтым  пацвярджаецца
заключэннем  урачэбна-кансультацыйнай  камісіі  дзяржаўнай
арганізацыі аховы здароўя.

Для  заключэння  дагавора  ў  медыцынскую  ўстанову,  дзе  будзе
аказвацца  дапамога,  неабходна  прадаставіць  копію  рашэння
(выпіску  з  рашэння)  аб  распараджэнні  (датэрміновым
распараджэнні) сродкамі сямейнага капіталу, прынятага мясцовым
выканаўчым  і  распарадчым  органам,  заключэнне  ўрачэбна-
кансультацыйнай  камісіі  (пры  датэрміновым  выкарыстанні)  і
іншыя дакументы.

Затым  грамадзяне  павінны  звярнуцца  з  пакетам  дакументаў  у
падраздзяленні  Беларусбанка,  якія  ажыццяўляюць  аперацыі  па
ўкладах “Сямейны капітал”. Банк у сваю чаргу пералічыць грошы
на  рахунак  медыцынскай  установы.  Нявыкарыстаныя  сродкі
вяртаюцца на працягу трох рабочых дзён з моманту выканання
работ.

Электронны  кірмаш  вакансій
пройдзе ў Гомельскім раёне 17
ліпеня
17 ліпеня 2020 года з 10.00 да 12.00 Упраўленне па працы,
занятасці  і  сацыяльнай  абароне  Гомельскага  райвыканкама
праводзіць  электронны  кірмаш  вакансій.  Суіскальнікаў  работ
будзе  прапанавана  азнаёміцца  з  вакансіямі,  прапанаванымі
наймальнікамі,  умовамі  працы,  а  таксама  задаць  пытанні,
накіраваць  рэзюмэ,  Атрымаць  электронную  кансультацыю,
запрашэнне на сумоўе ў рэжыме рэальнага часу.

https://gomelisp.gov.by/be/elektronny-kirmash-vakansij-projdze-gomelskim-rajone-17-lipenya/
https://gomelisp.gov.by/be/elektronny-kirmash-vakansij-projdze-gomelskim-rajone-17-lipenya/
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Электронная  кірмаш  вакансій  даступная  на  сайце:
http://e-vacancy.by. дадзеная электронная паслуга прапануецца
ўсім жыхарам рэспублікі і значна скарачае перыяд пошуку працы.
У мерапрыемстве возьмуць удзел арганізацыі Гомельскага раёна:
ААТ  “камбінат»  Усход«,  КСУП»  Урыцкае«,  КЖУП»Гомельскі
райжылкамгас”. Суіскальнікаў будзе прапанавана больш за 100
свабодных працоўных месцаў (вакансій)..

Намеснік старшыні Гомельскага
райвыканкама  Ігар  Бейзераў
правядзе  прыём  грамадзян  у
Шарпілаўскім сельвыканкаме
Намеснік старшыні раённага выканаўчага камітэта Ігар Бейзераў
правядзе асабісты прыём грамадзян і юрыдычных асоб 17 ліпеня
2020 года з 17.00 да 18.00 у Шарпілаўскім сельскім выканаўчым
камітэце

Старшыня  раённага  Савета
дэпутатаў  Вікторыя  Ладуцька
правядзе  прыём  грамадзян  у
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Красненскім сельвыканкаме
Старшыня раённага Савета дэпутатаў Вікторыя Ладуцька правядзе
асабісты прыём грамадзян і юрыдычных асоб 16 ліпеня 2020 года
з 17.00 да 18.00 у Красненскім сельскім выканаўчым камітэце.

У Гомельскім раённым аддзеле
міліцыі ўшаноўвалі волонтера
За  паспяховы  пошук  зніклага  ў  лесе  пенсіянера  заслужаныя
ўзнагароды  ўручылі  старшыні  пошукава-выратавальнага  атрада
“Сімуран” Юрыю Беразюку.

На жаль, такое жыццё-людзі губляюцца, у тым ліку і ў лесе. І
выдатна, што ёсць тыя, хто неабыякавы да лёсу іншых людзей.
Валанцёры пошукава-выратавальных атрадаў-звычайныя грамадзяне:
Інжынеры, медыцынскія работнікі, педагогі, псіхолагі, і нават
прадпрымальнікі. Усе яны з разуменнем і адказна ставяцца да
праблемы пошуку зніклых людзей, у вольны ад працы час і за
асабістыя сродкі аказваюць дапамогу ў іх вышуку.

У раёне вёскі Новая Буда 6 ліпеня ў лясным масіве згубіўся
жыхар  гэтага  населенага  пункта.  У  пошуках  84-гадовага
пенсіянера  бралі  ўдзел  супрацоўнікі  АУС  райвыканкама,
работнікі  РАНС,  Паса  абласнога  ўпраўлення  МНС,  Прыборскага
лясніцтва. З надыходам цемры пошукі зніклага грамадзяніна былі
спыненыя. А на наступны дзень ён быў знойдзены ў лесе менавіта
пошукава-выратавальным атрадам валанцёраў.

– Звычайна пра зніклых людзей нам паведамляюць іх сваякі і
супрацоўнікі  міліцыі,  —  распавёў  старшыня  грамадскага
аб’яднання  «пошукава-выратавальны  атрад  «Сімуран»  Юрый
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Беразюк.  —  Як  толькі  даведаліся  аб  зніклым  у  лесе  сталым
мужчыну, без прамаруджання адправіліся на пошукі. Яны занялі
хвілін 30-40. Шчыра кажучы, меркаваў, дзе гэты чалавек мог
знаходзіцца. Пенсіянер быў знойдзены ў дзённы час. Ён ляжаў на
зямлі, ад пераахаладжэння не мог нічога толкам растлумачыць,
не разумеў, што з ім і як апынуўся ў гэтым месцы лесу. Вельмі
рады, што ўдалося знайсці зніклага, якому аказалі даўрачэбную
дапамогу. Выклікалі на месца выяўлення мужчыны хуткую дапамогу
і супрацоўнікаў міліцыі.

У  аддзеле  ўнутраных  спраў  Гомельскага  райвыканкама  прайшло
ўшанаванне  Юрыя  Беразюка.  Намеснік  начальніка  аддзела  па
ідэалагічнай  рабоце  і  кадраваму  забеспячэнню  Васіль  Пінчук
уручыў пошукавіку Падзяку і грашовую ўзнагароду.



ЦВК  зарэгістравала  пяць
кандыдатаў  у  Прэзідэнты
Беларусі
14  ліпеня,  Мінск  /Кар.  БЕЛТА/.  Цэнтрвыбаркам  сёння  на
пасяджэнні зарэгістраваў пяць кандыдатаў у Прэзідэнты, перадае
карэспандэнт БЕЛТА.

Зарэгістраваны Андрэй Дзмітрыеў, Ганна Канапацкая, Аляксандр
Лукашэнка, Святлана Ціханоўская, Сяргей Чэрачань.

Адмоўлена ў рэгістрацыі Віктару Бабарыку з-за неадпаведнасці
прадстаўленай дэкларацыі аб даходах і маёмасці, а таксама з-за
таго,  што  ў  яго  выбарчай  кампаніі  ўдзельнічала  замежная
арганізацыя. Не зарэгістравала ЦВК і Валерыя Цапкалу: ён не
змог сабраць у падтрымку свайго вылучэння больш за 100 тыс.
дакладных подпісаў выбаршчыкаў. Прычына таксама ў тым, што ў
дэкларацыі  аб  даходах  і  маёмасці  яго  жонкі  былі  названы
недакладныя звесткі, якія маюць істотнае значэнне.

Сёння ЦВК разгледзела яшчэ шэраг пытанняў выбарчай кампаніі.
Так,  Цэнтрвыбаркам  унёс  змяненні  ў  палажэнне  аб  парадку
выкарыстання  СМІ  пры  падрыхтоўцы  і  правядзенні  выбараў.
Скарэкціраваны даты і час выхаду ў эфір выступленняў па радыё
і тэлебачанні кандыдатаў у Прэзідэнты. Як адзначалася ў час
пасяджэння, дзеючы кіраўнік дзяржавы, які балаціруецца на новы
тэрмін,  адмовіўся  ад  прадастаўленага  яму  выбарчым
заканадаўствам  часу  на  перадвыбарныя  выступленні.  З  улікам
гэтага  і  магчымасцей  Белтэлерадыёкампаніі  ЦВК  лічыць
аптымальным, каб выступленні па радыё выходзілі ў эфір па
панядзелках і серадах з 8.00 да 9.00. Першыя будуць 20 і 22
ліпеня. Права на далейшыя выступленні прэтэндэнты на вышэйшую
дзяржаўную  пасаду  змогуць  рэалізаваць  27  і  29  ліпеня.  На
тэлебачанні кандыдаты выступяць 21 і 28 ліпеня з 17.00 да
19.00. Што датычыцца тэледэбатаў, то ЦВК прапанавала правесці
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іх 30 ліпеня. Скарэкціраваны таксама пералік друкаваных СМІ, у
якіх  кандыдаты  змогуць  апублікаваць  перадвыбарныя  праграмы.
Акрамя таго, у ЦВК правялі сярод кандыдатаў жараб’ёўку па
вызначэнні даты і часу перадвыбарных выступленняў.

Як паведамлялася, Палата прадстаўнікоў назначыла прэзідэнцкія
выбары на 9 жніўня. Згодна з каляндарным планам датэрміновае
галасаванне на выбарах адбудзецца з 4 па 8 жніўня. Вынікі
Цэнтрвыбаркам павінен падвесці не пазней за 19 жніўня. Другі
тур, калі ў ім будзе неабходнасць, згодна з планам павінен
прайсці не пазней чым у двухтыднёвы тэрмін, гэта значыць 23
жніўня.

Старшыня  Гомельскага
райвыканкама  Алена  Алексіна
правядзе  прыём  грамадзян  у
Чонкаўскім сельвыканкаме
Старшыня  Гомельскага  раённага  выканаўчага  камітэта  Алена
Алексіна правядзе асабісты прыём грамадзян і юрыдычных асоб 15
ліпеня  2020  года  з  17.00  да  18.00  у  Чонкаўскім  сельскім
выканаўчым камітэце.
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Намеснік  старшыні
райвыканкама  Аляксей  Махараў
правядзе  прыём  грамадзян  у
Даўгалескім сельвыканкаме
Намеснік  старшыні  раённага  выканаўчага  камітэта  Аляксей
Махараў правядзе асабісты прыём грамадзян і юрыдычных асоб 14
ліпеня  2020  года  з  17.00  да  18.00  у  Даўгалескім  сельскім
выканаўчым камітэце.
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